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Nota van inlichtingen 2 – Leerlingvolgsysteem Taal en Rekenen – Stichting Carmelcollege  
2-4-2026 

Begin nota van inlichtingen: 

Nr. Pag. Par. Vraag Antwoord 
                  Aanbestedingsleidraad 

1.  6 2.1 Vervolgvraag – vraag 2 NVI 1:  
Kan opdrachtgever een overzicht leveren van de verwachte aantallen 
leerlingen per leerjaar die voor de komende twee schooljaren gebruik gaan 
maken van het LVS, dus voor 2026-2027 en 2027-2028? 

De aantallen voor schooljaar 2026-2027 zijn gegeven bij de case in het 
prijzenblad, te weten 7.000 leerlingen. Voor het schooljaar 2027-2028 
kan inschrijver ervan uitgaan dat het aantal leerlingen 10.000 zal zijn. Bij 
deze aantallen gaat opdrachtgever ervan uit dat de scholen gefaseerd 
overgaan naar het LVS.  
Mocht deze overgang niet gefaseerd plaatsvinden dan zijn de 
leerlingaantallen fors hoger, een inschatting van het aantal kan 
opdrachtgever in deze fase van het project niet aangeven.   

2.  8 2.10 Vervolgvraag – vraag 7 NVI 1:  
In uw antwoord bij 2a geeft u aan dat scholen kunnen kiezen om bij de start 
met alle leerjaren gebruik te maken van het nieuwe leerlingvolgsysteem, of 
om dit gefaseerd in te voeren. Kunt u aangeven op welk moment per locatie 
definitief wordt vastgesteld welke leerjaren starten met het gebruik van het 
leerlingvolgsysteem? Dit is van belang voor een zorgvuldige planning en 
uitvoering van de implementatie. 

Deze informatie is beschikbaar in de maand juni 2026.  Na gunning 
treedt opdrachtgever zo spoedig mogelijk in contact met gegunde partij 
om de te verwachten aantallen te bespreken.   

3.  14 5.5.1 Is het mogelijk om de leerlingrapportage op subdomeinen vanaf schooljaar 
27-28 aan te bieden? 

Dit is voor Opdrachtgever akkoord.  

   Bijlage 1. Programma van Eisen 

4.  1 Eis 13 Vervolgvraag – vraag 34 NVI 1:  
In uw antwoord geeft u aan dat het LVS de mogelijkheid biedt om voortgang 
en overgangsadviezen te registreren. Kunt u toelichten wat u precies bedoelt 
met ‘registreren’ in deze context en wat u hierin van Inschrijver verwacht? 

Hiermee bedoelt opdrachtgever dat de scores van de toetsen van 
leerlingen automatisch worden vastgelegd en dat ook eerder gemaakte 
toetsen inzichtelijk blijven zodat monitoring van voortgang en 
ontwikkeling van de leerling kan plaatsvinden.  

5.  2 Eis 31 Vervolgvraag – vraag 41 NVI 1:  
Kunt u aangeven in welk gebruikersscenario mailtemplates worden gebruikt? 

Deze mailtemplates kunnen bijvoorbeeld worden gebruikt door 
mentoren en medewerkers van de leerling administratie.  

6.  2 Eis 31 Zou de aanbestedende partij nog kunnen verduidelijken wat het exacte doel 
is van deze mailtemplates? Wellicht aan de hand van een praktijkvoorbeeld? 

Mailtemplates worden gebruikt als er herhaaldelijk e-mails moeten 
worden verstuurd die grotendeels hetzelfde zijn. Een voorbeeld kan zijn 
een mail met voortgangsinformatie aan ouders en leerlingen.  

7.  2 Eis 35 en 
36 

Het basisschooladvies is geen vrij beschikbare data in het Voortgezet 
Onderwijs. Dit is afhankelijk van afspraken tussen PO-instellingen en VO-
instellingen en kan via een OSO-koppeling vanuit het PO-LAS ingelezen 
worden in het VO-LAS. Verzoek aan aanbestedende partij om 
Basisschooladvies niet mee te nemen in de gevraagde analyses. 

Het is voor opdrachtgever akkoord om het basisschooladvies standaard 
mee te nemen in de analyses.  
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8.  3 Eis 62 Vervolgvraag – vraag 47 NVI 1:  
Welke rollen hebben de medewerkers die op meerdere instellingen werken? 

Het kan hier gaan om een bijvoorbeeld een kwaliteitsmedewerker of een 
docent die zowel werkzaam is op Canisius, maar ook deze rol heeft op 
PiusX, de medewerker moet maar één account hebben om beide data te 
kunnen beoordelen. Het gaat erom dat een medewerker kan werken 
voor meerdere instellingen, maar wel met één account deze rol kan 
uitvoeren. Er is dus nooit sprake van meerdere accounts voor 
eindgebruikers. 

9.  4 Eis 81 Inschrijver heeft niet het voornemen om ouders toegang te verschaffen tot 
het LVS. De leerling heeft toegang tot zijn resultaten en kan vervolgens zijn 
rapportage met ouders te delen. Daarnaast kan de mentor de resultaten 
delen met de ouder. Op deze manier behoudt de leerling en de school regie 
op haar resultaten. Kan de aanbestedende partij deze visie accepteren? 

Opdrachtgever gaat akkoord met deze visie.  

10.  5 Eis 88 Voor 1 september moeten alle medewerkers opgeleid zijn in het gebruik van 
het LVS. Kan de aanbestedende partij een planning geven hoe zij dit voor zich 
ziet? En daarbij aangeven om hoeveel en welke medewerkers het gaat? 

Op dit moment kan Opdrachtgever nog geen planning aanleveren voor 
het trainen van de medewerkers. In de loop van het project gaat 
Opdrachtgever inzichtelijk maken wie er voor het LVS getraind gaan 
worden. Uiteraard heeft Opdrachtgever hierover ook afstemming met de 
gegunde partij. Het trainen gaat gefaseerd plaatsvinden in de periode 
tussen de zomer- en kerstvakantie 2026.  

11.  5 Eis 89 Het migreren van datasets van het ene LVS naar het andere is ongebruikelijk. 
De eindresultaten zijn in het LAS beschikbaar. Daarnaast zijn de datasets 
niet altijd compatibel tussen de diverse LVS-en. Kan de aanbestedende partij 
deze eis laten vervallen? 

Opdrachtgever is akkoord om eis 89 te laten vervallen.  

   Bijlage 2A. Overeenkomst 

12.  4 NvI 1 
Vraag 66 

Vervolgvraag – vraag 66 NVI 1:  
Kunt u aangeven wat de verdeelsleutel is per locatie, en op welk moment wij 
deze ontvangen?  

Opdrachtgever begrijpt niet goed wat u bedoelt met deze vraag. Mocht 
het nodig zijn dan komt opdrachtgever hier na gunning bij u op terug.  

   Bijlage 2B. Wachtkamerovereenkomst 

13.   NvI 1 
Vraag 70 

Vervolgvraag - vraag 70 NVI 1:  
Om verwarring te voorkomen: In uw antwoord geeft u aan dat in dat geval de 
(prijs)voorwaarden van kracht zijn zoals deze in ‘de overeenkomst’ zijn 
opgenomen. Kunt u nader toelichten naar welke overeenkomst u hier precies 
verwijst?  

Bij dit antwoord wordt verwezen naar de overeenkomst, bij de publicatie 
benoemd als Bijlage 2A Overeenkomst.  

   Bijlage 2C: Verwerkersovereenkomst 

14.   NvI 1 
Vraag 72 

Vervolgvraag – vraag 72 NVI: 
1. Verwacht opdrachtgever in het tijdbestek van deze aanbesteding de 
koppelingen tussen Somtoday en het LVS te vernieuwen en aan te passen op 
de Edu-V standaard? 
2. Als het antwoord op vraag 1 ja is: is opdrachtgever bereid om de 
verwerkersovereenkomst aan te passen op basis van gegevensuitwisseling 
volgens de Edu-V standaard? 

Opdrachtgever verwacht niet dat de koppeling tussen Somtoday en het 
LVS tot aan het afsluiten van de overeenkomst wordt vernieuwd.  
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   Bijlage 4. Prijzenblad 

15.   NvI 1  
Vraag 83 

Vervolgvraag - vraag 83 NVI 1:  
Betreft dit aantal de leerlingen dat het leerlingvolgsysteem gaat gebruiken en 
beschouwt u hen daarmee als licenties? Zo nee, kunt u dan toelichten wat 
het wel moet zijn? 

Als Inschrijver een licentie uitgeeft per leerling dan kunt u het aantal 
leerlingen beschouwen als het aantal licenties.  

 

Bijlage: 

Niet van toepassing.  

Einde nota van inlichtingen:   

 


